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ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΣΙΙΜΙΤΗ - ΙΊΛΝΝΛΣ

Ανοιχυό το ενδεχόμενο παραίτησης μελών της 
Επιτροπής. Ερωτηματικό με τον Σ. Κοσμίδη.
Ενταση ρυθμών ζητά ο πρωθυπουργός

Χωρίς εντυπωσιακής αναιρο- . 
πι'ς, ιουλάχκπονσιοκυΒερνη- ;

ι ικόσκελος, On προχωρήσει η υπό
θεση ίων Ολυμπιακών Αγώνων. I 
Αλλαγές αναμένονται όμως στην 
οργανωιική επιτροπή. καθώς ri
val ακόμη ανοικτέ) ίο ενδεχόμενο 
ικιραίιπσης ννός ή δυο μελών ιης, 
ι νώ η Γιάννα Λγγελοποιίλου κα
ι t οι not σαιρέςχα ςσιοιιςσιενούς 
ιη<; συνεργάτες ιιως rival αποφα- I 
οκιμένη να μη δεχιεί από δω και [ 
πέρα τίποτα non θα tn BnOiori or ( 
μία νι α δίνη πρνηι ικων σχολίων. ι 

0 Πρωθυπουργός, σύμφωνα pi
nt, πληροφορίες non έφταναν ata 
δημοσιογραφικέ· γραφεία έως αρ
γό χιf t, to Βράδυ, δεν προιίθειαι 
τελικά να τοποθετήσει κανένα 
«ιιέλεχος ιου κινήμαιος or ρόλο 
ουνιονιοιή μετάξι) κυβέρνησης 
και «Αθήνας 2004». Οι φήμες για 
ιην t πιλογή ιου γραμματέα του 

.Υπουργικού Συμβουλίου Σωκρά- 
tn Κοσμίδπ or ρόλο «διαιιηιή», 
δεν διέρρευσαν βέβαια ιυχτιίτΙ, α’λ- 
λα to σενάριο ακυρώθηκεεν tn γε- 
vrtiri ιου, καθώς αφ’ ενός οι σχέ
σεις του pr κορυφαίους 
υπουργούς της κυβέρνησης δεν 
rival και οι καλύτερες, ενώ οι ει
σηγήσεις που δέχτηκε ο Πρω 
θιιιιουργός έλεγαν πως κάτι τέ
τοιο, pr δεδομένο ότι ο Σωκράτης 
Κοσμίδης θεωρείται απο τάυς πλέ
ον έμπιστους' ουνεργάτες του 
I Ιρωθιιιισυργοιξ Οα αποτελάσαι έ- 
ναυσρα για να του καταλογιστεί 
«εσωστρέφεια» ant) τους πολίτι
κους ιου αντιπάλους.

ΓΙλην λοιπόν μίας μεγάλης έκ
πληξης, ακόμη και στενοίσυνερ
γάτες ιου Κώστα Σημίτη θεωρούν 
ΒέΙΙαιο ιιως ο I ΙρωΟυιιοιιργός δι ν 
ιιροκι ιιαι να κάνει κάτι αναιρε-

Της Κάτιας Μακρύ________

πι ικό αλλά Οα ζητ ήσει σήμερα, κα- 
ιά ιη διάρκεια της διυπουργικής 
επιτροπής, επιτάχυνση των 
ρυθμών και συνεργασία τόσο οπέ) 
ια — εμπλεκόμενα με το εγχείρη
μα ιης Ολυμπιάδας — κυΒερνηπ- 
κτ'ι στελέχη, όσο και απέ) την Πρό
εδρο του «Αθήνα 2004».

Ο Πρωθυπουργός δεν θέλει επί
σης να t ριιλακεί και στην κακή έ
ξωθεν μαρτυρία της οργανωτικής 
ι πιιροηής που λειτουργεί υικ'ι την 
προεδρία ιης Γιάννης Αγγελοπού- 
λου. Οπως φέρειαι να είπε οιην 
πρόεδρο του «Αθήνα 2004» καιέι 
ιη διάρκεια ιης πολύωρης συνά
ντησής τους χιεςσιο Μέγαρο Μα- 
ξίμου, αν υπάρξουν παραιτήσεις 
μελών ιης οργανωτικής επιιροπής 
Οα γίνουν δεκιές, πλην όμως ο ί
διος δεν είναι διατεθειμένος να α- 
ναμειχΟεί στο θέμα.

Αλλωστε μπορεί να υπέγραψε ο 
ίδιος ιούς διορισμούς τους, όμως 
είναι όλοι τους επιλογές της 
κυρίας Αγγελοπούλου, η οποία 
μάλιστα όταν στις αρχές του καλο
καιριού της προιάΟηκε η θέση, έ
θαλε ως όρο το δικαίωμα να διαλέ
ξει τα πρόβωπα που Οα απαρτίζουν 
τον πυρήνα των στενών συνεργα
τών της. Αρα, σύμφωνα με τον 
Πρωθυπουργό, οι αποφάσεις για 
την αλλαγτί των μελών της οργα
νωτικής επιτροπής Βαρύνουν την 
ίδια.

Η Γιάννα Αγγελοπούλου δεν έχει 
αποφασίσει ακόμη τις επόμενες 
κινήσεις της για το κομμάτι του ορ
γανωτικού σχήματος που την αφο
ρά, Οεωρείιπι σχεδόν Βέβαιο όμως 
όιι ιο θέμα ιων παραιτήσεων ενός 
ή δυο μελών ιης οργανωτικής ππ-

Σε καλό κλίμα πραγματοποιήθηκε η συνάντηση μεταξύ του πρωθυπουργού 
και της κας Αγγελοπούλου και δόθηκε το έναυσμα για ταχύτερη και πιο 
συγκροτημένη πορεία προς τους Ολυμπιακούς Αγώνες.

τροπής δεν έχει κλείσει. Το αν Οα 
κάνει κάτι άμεσο, θα περιμένει να 
κλείσει το τεράστιο θέμα της ανά
θεσης των τηλεοπιικών δικαιωμά
των ή Οα το αναβάλει ως την κρίσι
μη επίσκεψη τηςΛΟΕσεένα μήνα 
στην Ελλάδα, είναι άγνωστο. 
Ομως η ίδια φέρεται αποφασισμέ
νη να μη δώσει από δω και στο εξής 
αφορμές για αρνηηκέι σχόλια που 
πλήττουν το πρόσωπό της και το 
ρόλο της ενώ, σύμφωνα με πληρο
φορίες, χτες το Βράδυ, στη σύσκε
ψη που πραγματοποίησε η πεντα
μελής οργανωτική επιτροπή, κα
τέστησε σαφές σε όλους πως από 
δω και πέρα όποιος δεν κάνει σω
στά τη δουλειέι του Οα θέτει εαυτόν 
εκτός.

Στο κλίμα αυτό άλλωστε ήταν 
και η δήλωσή της το μεσημέρι, κα- 
τέι την έξοδό της από το Μέγαρο 
Μαξίμου, η οποία τροφοδότησε 
νέες συζητήσεις και σενάρια για το 
θέμα; «Ο,τι αλλαγές πρέπει να γί
νουν Οα γίνουν έως το 2004», είπε 
η Γιάννα Αγγελοπούλου με φανε
ρή ικανοποίηση για ιο καλέ) κλίμα, 
που και οι δύο πλευρές άφηναν να 
διαρρέει,· πως επικράτησε σιη 

συνάντηση με τον Πρωθυπουργό.
II πρόεδρος του «Αθήνα 2004» 

σε συζητήσεις με τους συνεργάτες 
της εξέφραοε την ικανοποίησή της 
για ιο περιεχόμενο ιης συνομιλίας 
ι ης με τον I Πρωθυπουργό, αφού, ό
πως είπε ο Κώστας Σημίτης, έχει 
αποφασίσει η πορεία προς τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες να είναι τα
χύτερη και πιο συγκροτημένη.

Η λειτουργικότητα ΒέΒαια αυτού 
του σχήματος ελέγχεται, όπως α
ναγνώρισαν στη μεταξύ τους 
κουβέντα τόσο ο Πρωθυπουργός, 
όσο και η Γιάννα Αγγελοπούλου. 
Κι αφού ουσιαστικά, με τα υπάρ
χοντα δεδομένα οι αλλαγές μοιά
ζουν περιορισμένες, δεν αποκλεί
εται το καλό κλίμα που φαίνεται να 
υπάρχει σήμερα να φέρει πάλι 
γρήγορα ένα θολέ) τοπίο με υπό
γειες διαρροές ένθεν κακείΟεν. Ή 
με δηλώσεις σαν κι αυτιι που έκα
νε χτες ο πρώην γενικός γραμμα
τέας Αθλητισμού κ. Βαοιλακό- 
πουλος, ο οποίος απαίτησε να φύ
γει η Γιάννα Αγγελοπούλου από 
ιιιν ηγεσία της οργανωτικής επι
τροπής και να αναλυθεί ιο εγχεί
ρημα ο Κώοιας Λαλιώιης...


